Tagesausflug der Telekom Senioren am 09. Okt. 2019  nach Koblenz und Leutesdorf

Pünktlich, wie es sich für ehemalige Mitarbeiter der Telekom gehört, startete der Bus von Gut Wolf Richtung Koblenz. Die Verzögerung auf der Fahrt zur Autobahn, bedingt durch den Umbau des Aachener Kreuzes, wurde mit viel Gelassenheit hingenommen, weil uns ja ein schöner Tag in Koblenz bevorstand.
Mit leichter Verspätung erreichten wir unser Ziel (natürlich bei Sonnenschein) in unmittelbarer Nähe des Deutschen Eck. 
In mehreren Gruppen wurde die schöne Altstadt von Koblenz erkundet. Natürlich endete die Altstadtbesichtigung  mit der Einkehr in einer der vielen Traditionsgaststätten der Stadt an Rhein und Mosel. Einige Kollegen genossen die Fahrt mit der Seilbahn zur Festung Ehrenbreitscheid. Diese Seilbahn hat ein freies Spannfeld über den Rhein von 850 Meter.
Bei Wein, Bier, Wasser und einem kleinen Imbiss ließen es sich die ehemaligen „Postler“ gut gehen. 
Um 14:15 Uhr startete der Bus, alle Teilnehmer hatten zurückgefunden, nach Leutesdorf. Nach einer abenteuerlichen Busfahrt (ein Lob an den Busfahrer) wurden wir in der Brombeerschenke erwartet. Als Erstes waren alle begeistert vom traumhaft schönen Blick über das Rheintal. Die erste Getränkerunde und zum Abschluss eine Runde Brombeerlikör wurde vom Seniorenbeirat spendiert. Bei weiteren guten Getränken und kleinen Speisen wurden viele Gespräche unter Kollegen geführt. Die guten alten Zeiten beim FA lebten wieder in Ameröllchen und Anekdoten auf (Nä, watt wor et fröher doch schön).
 Um 17:15 Uhr, natürlich pünktlich, Rückfahrt nach Aachen, so dass wir wie vorgesehen unseren Startpunkt wieder erreichten. 
Wieder mal ein schöner Tag ging zu Ende. Ein großes Dankeschön an die Kollegen vom Seniorenbeirat, die diesen Tagesausflug wieder hervorragend organisiert hatten.
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