Rückblick Adventsfeier

Zu unserer Adventfeier in den Kurparkterrassen in Aachen Burtscheid am 28.11.19 konnten wir wieder 63 Personen begrüßen. Die Teilnehmerzahl hat sich zu unserer Freude stabilisiert. Wie gewohnt hatten wir die Tische adventlich dekoriert mit Kerzen und Tannengestecken. 
Klaudia Wichmann-Plesch begrüßte unsere Gäste.
Wir haben uns gefreut, dass in diesem Jahr Herr Wolfgang Breil unser Gast war. Herr Breil ist der Leiter der Regionalstelle Trier des Betreuungswerks und wird im nächsten Jahr seinen Ruhestand antreten. Mit einem kleinen Geschenk als Dank für die lange gute Zusammenarbeit haben wir ihn verabschiedet.
Außerdem waren zwei Mitglieder des Seniorenbeirates Telekom Düren unsere Gäste, Herr Günther Dahmen und Frau Uschi Engels.
Dann gab Klaudia den Startschuss für das Buffet. Wie im letzten Jahr gab es Kanapees und Kuchen, dazu Kaffee und diverse andere Getränke.
Unterbrochen wurde die rege Unterhaltung dann noch durch die obligatorische Tombola mit Wein aus der Pfalz und Geschenkgutscheinen zu 20, 30 und 50 Euro.    
Es war ein schöner Nachmittag und wir freuen uns, sie alle hoffentlich im nächsten Jahr wieder zu treffen.
Wir haben Ihnen in diesem Jahr keinen Künstler präsentieren können, da wir keinen gefunden haben, der für evtl. 30-45 Minuten etwas Kurzweiliges vorträgt. Wenn Sie eine Idee haben für nächstes Jahr, lassen Sie es uns wissen.  
